
گزینه 2 - 1

اگر طول و عرض مستطیل را به ترتیب  و  بنامیم، خواهیم داشت: گزینه 3 - 2

    محیط مستطیل

متر 

 متر 

(متر مربع)  مساحت مستطیل 

اگر تعداد سه چرخه ها را برابر  در نظر بگیریم، تعداد دوچرخه ها برابر  می باشد، حال مجموع تعداد چرخ ها برابر است با: گزینه 3 - 3

  تعداد کل دوچرخه ها و سه چرخه ها

گزینه 4 - 4

پس معادله ي سود  است. براي آغاز سوددهی باید  باشد، پس داریم:

 

یعنی باید حداقل  واحد کالا تولید کند.

تعداد گروه اول  گزینه 2 - 5

 

 

 

 تعداد گروه دوم

اگر عدد مورد نظر را  فرض کنیم، داریم: گزینه 3 - 6
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اگر تعداد سکه هاي  تومانی را  فرض کنیم تعداد سکه هاي  تومانی  می شود، پس داریم: گزینه 1 - 7
تعداد سکه هاي  تومانی 

 تعداد سکه هاي  تومانی

تومان  مجموع پول موجود در قلک

اگر در ابتدا فرض کنیم کل پول علی  باشد، علی  را به رضا و  به حسن داده است. پس داریم: گزینه 3 - 8

عدد مورد نظر را  در نظر می گیریم و صورت مسأله را به زبان ریاضی می نویسیم. گزینه 4 - 9

تعداد مشاوران معمولی را  و تعداد مشاوران ارشد را  می نامیم. گزینه 4 - 10

 

صورت کلی یک معادله ي درجه ي اول به صورت  است. بر این اساس به بررسی هر  گزینه می پردازیم. گزینه 4 - 11

معادله ي درجه ي دوم   : گزینه ي اول

معادله ي درجه ي دوم  : گزینه ي دوم

معادله ي درجه ي دوم  : گزینه ي سوم

معادله ي درجه ي اول  : گزینه ي چهارم

اگر ضلع مربع را  در نظر بگیریم، محیط مربع برابر  است، حال صورت مسأله را به زبان ریاضی می نویسیم. گزینه 3 - 12

(یک ضلع)  مساحت مربع   مساحت مربع  

سن حمید را برابر  و سن برادر کوچکترش را برابر  و سن پسر عموي حمید را  در نظر می گیریم. گزینه 2 - 13

 اختلاف سن حمید و برادر کوچکترش

  سال دیگر سن حمید، برابر سن فعلی پسر عموي خود می شود

 اختلاف سن برادر حمید و پسر عموي حمید

حقوق تکنسین را  در نظر می گیریم. گزینه 2 - 14

 حقوق مهندس  (حقوق تکنسین)  = حقوق مهندس

(حقوق مدیربخش)   (حقوق مدیربخش)    حقوق مهندس

حقوق مدیربخش  
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 حقوق  تکنسین + حقوق  مهندس + حقوق  مدیربخش

ابتدا عبارت سؤال را به زبان ریاضی می نویسیم: گزینه 4 - 15

گزینه 1 - 16

فرض می کنیم سن علی  و سن برادرش  باشد، در این صورت داریم: گزینه 3 - 17
 

 سال بعد

) سن علی برابر است با: پس سن برادر علی  سال است. حال از معادله ي (

اگر تعداد سکه هاي  تومانی را  و تعداد سکه هاي  تومانی را  فرض کنیم، داریم: گزینه 2 - 18
 

مجموع پول موجود در قلک:

 

هر معادله به صورت  را که در آن  و  اعداد حقیقی و  مخالف صفر است. یک معادلۀ درجه اول می نامند، که جواب این معادله از  به دست می آید. با گزینه 2 - 19

توجه به توضیحات داده شده  یک معادلۀ درجه اول است.

براي حل معادله ابتدا جملات شامل  را به یک طرف تساوي و اعداد ثابت را به طرف دیگر تساوي منتقل می کنیم: گزینه 3 - 20

اگر عدد مورد نظر را  در نظر گیریم، عدد موردنظر منهاي چهار معادل  و دو برابر قرینۀ آن بعلاوة  معادل  است. لذا داریم: گزینه 3 - 21

سه برابر آن عدد به علاوة عدد یک معادل  و پنج برابر همان عدد منهاي چهار معادل  است، که باید با یکدیگر برابر باشند، یعنی: گزینه 3 - 22

فرض می کنیم x ساعت می خواهیم از پارکینگ استفاده کنیم، در نتیجه هزینۀ پارکینگ با در نظر گرفتن ورودي ثابت از رابطۀ  به دست می آید. حال اگر  گزینه 3 - 23
تومان پول پارکینگ بدهیم، داریم:

اگر سن امیر را  سال قبل برابر  درنظر بگیریم، سن پدر او  بوده است، از طرفی سن پدر امیر  سال قبل برابر  سال بوده است. گزینه 1 - 24

پس امیر  سال قبل  سال داشته است و سن کنونی او  است.
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عدد مفروض را  فرض می کنیم. مربع آن بعلاوة سه برابر آن معادل  است که هشت واحد کمتر از«مربع آن منهاي خود عدد که معادل  است» می باشد. گزینه 2 - 25

اگر تولید روز شنبه را برابر  فرض کنیم، داریم: گزینه 2 - 26

 تولید کل هفته از شنبه تا چهارشنبه

 تولید روز دوشنبه

فرض می کنیم تعداد اسکناس هاي  تومانی برابر  باشد، داریم: گزینه 2 - 27

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

 مجموع پول قلک

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

 تعداد اسکناس هاي  ریالی

اگر عدد مورد نظر را  در نظر بگیریم، نصف آن به علاوه عدد  معادل  است که برابر با ثلث آن عدد به علاوة عدد  که معادل  است، داریم: گزینه 3 - 28

 

اگر اعداد مورد نظر را  و  در نظر بگیریم، داریم: گزینه 2 - 29

پس دو عدد  و  می باشند که اختلاف آن ها برابر است با:

اگر تعداد صندلی هاي سه پایه را  در نظر بگیریم، تعداد صندلی هاي چهار پایه برابر  می شود. در این حالت تعداد کل پایه ها برابر است با:  گزینه 2 - 30

تعداد صندلی هاي چهار پایه برابر است با:

  مجموع کل تعداد صندلی ها
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